SPRINGLIDENS


MINNESANTECKNINGAR
BYAFÖRENING


2007-08-22
Styrelsemöte nr 9, 2007-08-22
Plats:

Skolan, Springliden

Tid:

2007-08-22, kl 19.30-21.30
Närvarande: 
Roland Lundqvist, ordf



Lars Lundqvist, v ordf


Annette Lundqvist, ledamot


Bo Lundqvist, suppleant, pkt 3d och 4


Ann-Marie Ljung, suppleant
Barbro Lundqvist, suppleant
Frånvarande: 
Rune Nilsson, kassör



Mikael Käck, ledamot

Sigyn Stråhle, suppleant

Jan Forsberg, suppleant

1. Föregående protokoll
Protokollet från möte 8 godkändes
2. Ekonomisk rapport
Ekonomin är fortsatt god trots stora investeringar. Totala behållningen f.n ca 40 tkr.
Eftersom det idagsläget bara är 8 hushåll som betalt årsavgiften för 2007 beslöt mötet att kassören får i uppdrag att skicka ut påminnelse till hushållen.
3. Övriga frågor och rapporter från resp ansvarsområde

a. Arrangemang
Genomförda arrangemang
Byaföreningen har hittills under året arrangerat valborgsmässofirande, frukostutflykt till Skellefteälven och bussresa till IKEA i Haparanda. Utflykten till naturskyddsområdet Fågelmyrkölen inställdes pga kraftigt regn och därmed inga deltagare.

Kommande arrangemang

Mötet beslöt att under hösten arrangera:

- surströmmingsfest 8 sept, kl 18.00

- skördefest 7 okt

- föreläsning av Alf Staflund, 13 okt

- PUB-kväll, okt

- julbord, dec

Roland fick dessutom i uppdrag att sätta ut en brevlåda där medlemmar som motionerar (går, cyklar, springer el motsv) kan anteckna sig och därmed ingå i utlottning av priser.

Brevlådan ska placeras vid infarten till Dammtjärnvägen.
b. Teknik/infrastruktur
Dan Nilsson har skänkt  ett parti ved till byaföreningen och sågning, klyvning görs i huvudsak av Östen och Ove.
Skrotinsamlingen pågår för fullt och byaföreningens medlemmar uppmanas att transportera järnskrot till upplaget på sågplatsen.

Styrelsen enades om att Lars kallar samman till byggdag för att färdigställa bagarstugan och för att klara ut hängrännor, stuprör och eventuella skador på fasaden vid farstubron till byalokalen och för att märka ut vilka träd som kan tas bort på fastigheten.
Mötet beslöt att godkänna Rolands och Barbros begäran om grannemedgivande för bygge av vedförråd och carport. Roland och Barbro deltog inte i beslutet.

c. Utbildning/studiecirklar
Inga aktiviteter har genomförts hittills under året.

Styrelsen beslöt att uppdra till Roland att kontakta Brith Sandström (Rolands syster) för att höra om hon kan genomföra en kurs i familjejuridik i Springliden.
Roland ska även kontakta landstinget eller kommunen för att höra om dom kan genomföra en kurs i hjärt/lungräddning i Springliden.

d. Administration
Roland redovisade ett förslag till nya stadgar för föreningen. 

Inga beslut togs, men mötet var enigt om att frågan om nya stadgar tas upp till behandling vid nästa möte.
Roland redovisade förslag till ordningsregler för byastuga och bagarstuga. Mötet beslöt att godkänna ordningreglerna efter smärre justeringar. Roland skriver ut ordningsreglerna i färg och Ann-Marie plastar in.

Roland redovisade preliminära resultat av Skellefteå Krafts vindmätning vid GSM-masten i Springliden. Mätningen har hittills gett förhållandevis bra värden.
Förhandlingarna med Malå sameby om renstängsel runt Springliden går minst sagt trögt. Samebyn har hittills inte svarat på de förslag som Roland lämnat trots att man inledningsvis gav löfte om ett engagemang. Roland jobbar vidare med frågan. 

Förhandlingarna med Norran om att få dagstidningen levererad på morgon har resulterat i att  Arvidsjaursbussen med avgång 06.45 från Malå, fr o m 27 augusti tar tidningen med sig och lämnar den som en tidningsbunt i väntkuren i Springliden. Där kan prenumeranterna hämta sin tidning.
Rolands tidigare löfte om att ta hand om föreningens hemsida kommer att uppfyllas under hösten. Roland tar kontakt med Rune för att klara ut tillgången till nuvarande material och eventuellt verktyg för uppdatering av hemsidan.
Styrlesen informerades om att Roland är invald som ledamot i Malås Byautvecklingsråd.

4. Övriga frågor
Kontaterades att någon som hyrt byalokalen lämnat kvar mat i kylen,  madrass och kläder i omklädningsrummet, ritat på bordduk och skadat det nya sammanträdesbordet.
Roland kontaktar hyresgästen för att undersöka bakgrunden.
5. Nästa möte
Ordförande kallar vid behov styrelsen till möte
Roland Lundqvist (ordf)
